

## **Získavanie informácií a postup Obce pri vybavovaní žiadostí**

### **Postup Obce Jablonec pri vybavovaní žiadostí podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení.**

Podávanie žiadostí o sprístupnenie informácií Obcou Jablonec a ich poskytovanie sa riadi zákonom č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení.

Žiadosti o sprístupnenie informácií možno podať:

- poštou, na adresu  
Obec Jablonec  
Jablonec 206  
900 86 Jablonec
- elektronickou poštou na e-mailovej adrese [jablonec@jablonec.sk](mailto:jablonec@jablonec.sk) s využitím tlačiva „Žiadosť o poskytnutie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších úprav“.
- osobne počas úradných hodín v sídle Obecného úradu č. 206, Jablonec

Zo žiadosti o poskytnutie informácie musí byť zrejmé, ktorej povinnej osobe je určená, meno, priezvisko, názov alebo obchodné meno žiadateľa, jeho adresa pobytu alebo sídlo, ktorých informácií sa žiadosť týka a aký spôsob sprístupnenia informácií žiadateľ navrhuje.

Ak žiadosť nemá predpísané náležitosti, Obec Jablonec vyzve žiadateľa, aby v lehote siedmich dní neúplnú žiadosť doplnil. Ak napriek výzve žiadateľ žiadosť nedoplní, Obec Jablonec žiadosť odloží.

Žiadosť o sprístupnenie informácií Obec Jablonec vybaví najneskôr do ôsmich pracovných dní odo dňa podania žiadosti, alebo odo dňa odstránenia nedostatkov na základe výzvy.

Spôsob úhrady nákladov za poskytnutie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších úprav je upravený Vyhláškou Ministerstva financií SR č.481/2000 Z. z. o podrobnostiach úhrady nákladov za sprístupnenie informácií a Sazobníkom úhrad za poskytnutie informácií Obcou Jablonec.

Proti rozhodnutiu o nesprístupnení požadovanej informácie je možné podať odvolanie v lehote do 15 dní od doručenia rozhodnutia starostovi obce Jablonec na adresu: Jablonec 206, 900 86 Jablonec.

O odvolaní proti rozhodnutiu o nesprístupnení požadovanej informácie rozhoduje starosta obce Jablonec. Proti tomuto rozhodnutiu nie je možné sa odvolať.